
Драган Ђилас после састанка са Александром Вучићем: Тражио сам нове изборе за Београд. Вучић ме је саслушао и рекао да ће одговорити до краја недеље
понедељак, 11 април 2022 18:00

Лидер ССП Драган Ђилас рекао је, након састанка у Председништву са председником
Александром Вучићем, да је изнео захтев за новим изборима у Београду до краја ове
године. Саслушао ме и рекао да ће разговарати са својим страначким колегама и да ће
до краја недеље да саопшти свој став, навео је.

  

  

"Једино нови избори у Београду могу да обезбеде да се воља Београђана исказана на
овим изборима до краја поштује. Вучићу сам рекао да ми нећемо одустати од избора до
краја године у главном граду, али нећемо ни одустати од жалби Градској изборној
комисији", рекао је лидер Странке слободе и правде Драган Ђилас после састанка са
председником Србије Александром Вучићем.

  

Рекао је да је разговор био тежак. А за мене посебно тежак, колико вероватно само ја и
моји најближи то најбоље знамо, у последњих десет година, додао је.
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Лидер ССП је рекао да нису имали велики степен сагласности око оног у вези о чему су
причали. Али су се, како је додао, сложили да је легитимитет јако важан за сваку власт.

  

Изашао сам са захтевом да су само нови избори који могу да реше политичку кризу,
навео је Ђилас додајући да је већина жалби опозиције одбијена. „Ми ћемо правду
потражити на Управном суду и од тога нећемо одустати“, каже Ђилас.

  

Навео је да , што се тиче нових избора које је предложио (до краја године), да очекује да
у том периоду иду на Привремени орган који мора да се успостави за то време. "Да
тражимо паритетну заступљеност у свим телима, да се провере сви бирачки спискови,
јел знате колико има притужби људи да су у њиховим становима пријављени људи који
не живе ту... А од власти зависи да смањи тензије у друштву. Да ли ће медији бити
другачији, да ли ће парламент бити другачији, ја бих то волео не због себе, већ због
Србије. У таквим условима грађани Београда би заиста могли слободно да изнесу своју
вољу. Такође сам рекао Александру Вучићу да резултати београдских избора говоре да
на већини београдских општина власт СНС и СПС такође имају угрожен легитимитет,
зато што у већини општина листа Уједињени за победу Београда и листа Морамо имају, у
збиру, више гласова него СНС и СПС... И на Савском венцу и на Звездари и на Врачару
и на Новом Београду где је председник Александар Шапић, што доста говори и о
његовом легитимитету. У свим градским општинама победила је опозиција. То такође
захтева да уђемо у процес на општинском нивоу", рекао је. 

  

Jedino novi izbori u Beogradu mogu da obezbede da se volja Beograđana iskazana na ovim
izborima do kraja poštuje.
Nećemo odustati od izbora do kraja godine u glavnom gradu, ali nećemo ni odustati od žalbi
GIK-u i Upravnom sudu.

Cela #KZN
https://t.co/EFz9saJg05 pic.twitter.com/0IbgKesd7P

— Dragan Djilas (@DraganDjilas) April 11, 2022    

Председништво Србије: Драган Ђилас стигао на састанак с Александром Вучићем.
Тема разговора је "решавање политичке кризе у Београду"

  

Лидер Странке слободе и правде Драган Ђилас стигао је на Андрићев венац на
састанак са председником Александром Вучићем.
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Како је јавила Нова.рс, Ђиласа је на улазу у председништво сачекао Симо Спасић, који је
викао – „Ђиласе, Сребреница није геноцид“. Испред председништва су и бројне медијске
екипе. Састанак је раније померен са 16 часова на 17 часова.
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  Како је раније саопштио Драган Ђилас, тема разговора је "решавање политичке кризе уБеограду".  Сусрет се одржава на иницијативу Ђиласа, а Вучић је тим поводом рекао да је разговорнеопходан.  
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  Ђилас је у више наврата изјавио да ће тражити понављање избора у Београду.Уследиле су жестоке реакције са опозиционе стране, а бројни лидери су коментарисалида Ђилас не говори у њихово име на предстојећем састанку.  (Агенције)  
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